

电影《医者责任》近日在沪开机



如果医者承担的是救护，那么责任就是一种准则。面对众说纷纭的医患关系，一股暖流拂面而来；面对步履艰辛的医学发展，一阵清风徐徐袭来。电影讲述医疗强人，画面展示医术真谛，故事谱写医德温情，纪实电影《医者责任》近日在上海正式开机。

电影《医者责任》讲述的是以全国劳动模范，华东医院院长俞卓伟为代表的医疗群体多年来日日夜夜坚守在医疗岗位上，时时刻刻心系患者，挽救一个又一个危重病人，成功救治一位又一位突发灾难所导致的伤员，出色完成一系列重大的医疗抢救任务。俞院长365天驻守医院，经常一天只吃一两顿饭，只睡三四个小时，几十年如一日。这是一个常人难以理解又不得不赞叹的传奇医疗故事。

影片《医者责任》被中共上海市委宣传部、上海市文化广播影视管理局、上海文化发展基金会列为2016促进上海电影发展专项资金资助重点拍摄项目，由上海电影（集团）电视剧制作有限公司和上海胤佳文化传媒有限公司联合出品，由医生、作家、编剧、导演曹钟强担任该影片编剧、导演。影片《医者责任》也是曹钟强执导《医恋》系列影片第三部。著名演员俞洛生饰演俞卓伟，付赫安琪饰演护士黎靓，许守钦、周晓海等资深老演员加盟出演。

纪实风格的故事片《医者责任》以俞院长亲自率领医疗小组抢救上海支教老师查文红惊心动魄的救护经历为故事线，以同事、患者回忆心目中俞院长一个又一个拯救生命的感人事迹为情感线并行展开，交相辉映。全片故事全部来自真实素材，没有丝毫猎奇，全凭真实、真情、真意展现当代医务人员救死扶伤，甘于奉献的风采，诠释俞院长所说的“选择当医生，就是选择了责任，选择了风险，选择了奉献”的铮铮格言。

电影《医者责任》将转辗上海、浙江等地拍摄，计划明年七月上院线放映。

汽车交易创新模式，互联网+汽车超市



2017年10月1日，在浦东新区沪南公路4777号（一楼展厅），“上海车市购车狂欢季暨汽车超市开业典礼”即将隆重举行。上海车市利用企业优势，响应7月国家新的《汽车销售管理办法》政策，引用汽车超市经营模式，筹建一站式汽车服务基地，满足有车族和广大用户日益见涨的汽车服务需求！

据悉，上海车市集团开发和经营的上海车市汽车市场，经过三年的市场培育，2006、2007、2008年度被中国汽车流通行业协会评为“中国十大汽车交易市场”，2007、2008年被上海汽车行业协会、中国车市风云榜评为“上海著名汽车交易市场”，2007年被评为“首届中国汽车流通行业的百强企业”。2006、2007、2008年度被评为“明星企业”。

上海车市投资集团投资的上海车市二手车交易市场，是上海市政府批准的全功能一站式的二手车专业市场。面对市场人群买车、换车、保养车等一系列繁琐流程问题，上海车管所强势进驻，同时，线

上垂直细分平台即将运营，为整个市场提供更为便利的车管服务，真正为用户打造一站式服务模式。

上海车市一直不遗余力地加大对汽车服务行业的投入力度，将该片区建设为一个成熟汽车交易聚集地。紧抓核心服务苦练内功，只待时机日臻成熟，厚积而薄发。

终于，7月1日，新的《汽车销售管理办法》落地实施，这个被称为汽车流通领域“基本法”的新规，明确规定打破汽车品牌销售单一授权体制，取消总经销商和经销商备案管理制度，实行授权和非授权两种模式并行。这将对目前整个汽车销售行业产生极大冲击，也让上海车市意识机遇来了，让上海市民真正享受汽车新政红利的机会也到了。

2017年10月1日-11月12日，上海车市购车狂欢季暨汽车超市盛惠开幕，便民利民，将逛超市买汽车变为现实，超市里豪车云集，包括宾利、宝马、奔驰、路虎等等，车型繁多，供消费者选购。



技术攻关提高农作物产量



晚稻收割的深秋季节，有关农业科技专家来到安徽当涂县黄池镇，在上海雯阳公司实验田水稻收割现场进行考察观摩。

据介绍上海雯阳有限公司的专家团队用了数年时间对技术进行了艰苦攻



关，今年实验田里麦种植增产成功，他们通过对生物学的研究，并运用现代科学手段，提高植物根系的活力，促进其吸收能力、合成能力从而保持植物旺盛的生长代谢，不仅能提高农作物的产量，还能抑制其它杂草的生长。

可口可乐支持“中国饮料行业行动宣言”

“中国饮料行业健康行动宣言”是饮料行业与消费者建立良好互动的有益尝试。

以“可口可乐”等为代表的企业领导人围绕积极支持“中国饮料行业健康行动宣言”，就关注饮料健康、关注健康慈善等多个主题，进行了精彩的发言。

本届饮料节得到了浦东商委会及其他相关部门的支持，饮料节为了提升公益形象、提倡大众关注饮品安全、提高企业

的社会公信力、加强产品质量与安全的监督管理，在会上启动了一系列公益行动。

中国饮料工业协会赵理事长、饮料节组委会秦平秘书长携手可口可乐等企业代表共同发表“中国饮料行业健康行动宣言”，助力“健康中国”。宣言明确了中国饮料行业将从六个方面努力，实现健康营养转型升级。举行本次发布会，体现了中国饮料工业协会携手旗下各知名饮料企业对饮料食品安全健康保驾护航的决心及态度。

乡村振兴战略为安徽无为旅游谋发展

2017年11月5日，《乡村振兴战略与无为旅游的发展》圆桌会议在安徽省无为县迎宾馆举办。举办方互创集团董事长、“山里中国”创始人陶为杨邀请了无为县领导作为嘉宾参与了此次圆桌会议。

“西九华·山里中国”位于安徽省芜湖市无为县西九华寺都督山脚下，该项目是互创集团——安徽互创旅游开发有限公司开发建设的大型生态旅游度假综合体，此项目为无为县的重点招商引资项目。目前一期项目已经投入运营，二期项目明年3月开工建设。

县领导对“西九华·山里中国”项目非常期待，他们表示地域优势是发展乡村旅游的良好条件。项目地理位置优越，交通便利。濒临长江，位于安徽“双核”合肥市和芜湖市之间，距北沿高速无为西出口20公里，京福高铁无为站30

公里，穿过宁安城际、京福高铁与合肥、南京、马鞍山、铜陵、芜湖形成立体交通网。“山里中国”项目位于都督山和毛公山之间，这里四季分明，四时美景不同。空气质量极佳，生态环境基本原生态。千年古寺西九华、都督山和毛公山以及藏经洞等旅游景点分布项目四周。

2015年县政府经过多次探讨，给出了无为发展的三个方向：产业为基础，文化为灵魂，与老百姓合作。“山里中国”模式的运作模式可以解决目前几个关键的农村问题，这个项目可以帮助治理空心村、盘活农民废弃闲置资产、增加农民工资性收入、促进第一、二、三产业融合发展、促进农业产业化、加速城乡一体化融合发展步伐。

可以当糖吃的钙铁锌

Aurinda 澳琳达

羊奶片

澳大利亚原装进口 Made In Australia

澳琳达品牌·中国区域 健康专线：400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365ald.com

夏日必备

提神醒脑 无刺激 儿童也可使用 预防晕车晕船 芳香万精油

欧芳生物科技（上海）股份有限公司

地址：上海市闵行区七莘路1366号1B栋2楼

电话：(021) 3469 9868

传真：(021) 6458 6856

服务热线：400 8215 706

网站：www.ofaroma.com